



ARTA VINDECĂRII CU LIPITORI MEDICINALE



A apărut prima carte de hirudoterapie din România!



Când vorbim despre terapia cu lipitori putem spune fascinație, știință, cunoaștere, dar de la Dumnezeu.

După doar o singură ședință cu lipitori medicinale nu scapi doar de suferință, ci reînveți să te bucuri de viață, pentru că acești “medici miniaturali” ne învață să trăim mai bine, mai frumos, mai sănătos.

Lipitorile medicinale sunt o minune a naturii, de care unii dintre noi am uitat. Dar acum le vom redescoperi utilitatea prin calitățile terapeutice.

www.asociatiaromanadehirudoterapie.ro

ARTA VINDECĂRII CU LIPITORI MEDICINALE

Florin Grigore

“Cititorul nu va putea să creadă în capacitatea unică a lipitorilor de a salva pacienții de la suferință, pentru a-i pune pe picioare pe cei care au renunțat deja la speranța de vindecare, dacă nu cunosc istoria tratamentului cu lipitoare, neștiind cum “lucrează” o lipitoare și de ce este nevoie, precum și care sunt proprietățile naturii inerente din corpul ei.”

*Autorul este membru fondator al
singurei asociații de profil din
România, Asociația Română de
Hirudoterapie,*

“Hirudo Medicinalis”

și

*cel care a pus bazele “Centrului
de Medicină Estetică și Tratament
prin Hirudoterapie”*



Florin Grigore, 20 mai 2013, la Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila, București

Istoric

Nu sunt arătoase, dar sunt cei mai buni medici ai naturii. Prima consemnare despre minunea numită lipitoare datează din anul 200 î.Chr. când farmacologul Nicandru de Colofon a constatat că micuța vietate aduce alinare durerilor produse de diverse maladii. De altfel, tămăduitorul este considerat și strămoșul metodei terapeutice numită hirudoterapie.

Legenda spune că regina Egiptului, Cleopatra, nu a putut fi salvată de infertilitate de cei mai buni medici ai momentului, până când un medic necunoscut până atunci, Kleomana, a îndemnat-o să folosească lipitorile. Efectul a fost uluitor: după doar câteva ședințe Cleopatra a ramas însărcinată și, drept răsplată, a ordonat ca pereții mormintelor faraonilor egipteni să fie decorate cu lipitori. Ulterior, tratamentele cu lipitori au fost la mare căutare în epoca renașcentistă, însuși Botticelli slăvind frumusețea corpului feminin în timpul sesiunii de tratament.

Dacă strămoșii noștri foloseau lipitorile medicinale numai pentru normalizarea presiunii sângelui, în cazul comoțiilor cerebrale, al traumelor, pentru înlăturarea deochiului, a blestemelor sau pentru calmarea atacurilor de panică, în zilele noastre spectrul afecțiunilor care sunt tratate prin hirudoterapie a fost mărit considerabil. Cercetările științifice din acest moment confirmă acțiunea terapeutică a hirudinului (substanță care se găsește în saliva lipitorilor) asupra organismului uman.

Pe lângă hirudin, în saliva acestora se mai găsesc încă 30 de substanțe active din punct de vedere biologic, care nu pot fi sintetizate sau create pe cale artificială.



Nicandru de Colofon (200 -130 î.e.n.)
părintele hirudoterapiei

Despre lipitorile medicinale

Există mai mult de 600 de specii de lipitori care au fost identificate, dar numai 15 dintre ele sunt utilizate medical, astfel încât acestea constituie o clasă proprie. Ele sunt clasificate ca Hirudo Medicinalis sau lipitori medicinale. Terapia prin lipitori a fost folosită și este încă în uz pentru multe boli ale organismului.

Acestea sunt folosite pentru a trata artrita și alte procese inflamatorii. Sunt perfecte pentru cei cu probleme vasculare (arteriale și a bolilor venoase), inimă (boli ischemice și hipertensiune arterială), precum și probleme pulmonare (bronșite și astm bronșic).

Lipitorile medicinale pot ajuta, de asemenea, pacienții cu pneumonie. Pot beneficia, de asemenea, de terapie prin lipitori, în special cei care suferă de hepatită, ulcere gastrice, pancreatită și cei cu afecțiuni ale tractului gastro-intestinal.

De asemenea, persoanele cu probleme în sistemul genito-urinar și tulburări ginecologice vor beneficia foarte mult de terapia cu lipitori. Pot fi, de asemenea, tratate cu terapie prin lipitori boli de piele cum ar fi psoriazis, herpes, eczema. Alte organe ce pot beneficia de tratament cu lipitori medicinale sunt ochii (de exemplu în tratarea glaucomului) și creierul (în paralizia cerebrală infantilă).

Hirudo Medicinalis



Afectiuni tratabile prin hirudoterapie

Cosmetica

Artrita

Infertilitate

Diabet

Dezintoxicare cu alcool si droguri

Hepatita

Migrene si dureri de cap

Boli cardiovasculare

Boli stomatologice

Boli ale sistemului digestiv

Boli ginecologice

Boli vasculare

Boli neurologice (Parkinson)

Boli oftalmologice

Boli urologice

Boli ale aparatului auditiv

Boli de piele

Boli metabolice si endocrine

Boli ale aparatului respirator

Alopecie

Tromboza

Principalele efecte ale terapiei cu lipitori medicinale:

- anticoagularea sangelui
- trombolitic (distrugerea cheagului de sange)
- antiischemic (imbunatatirea alimentarii cu sange a tesuturilor si organelor)
- antihypoxia (imbunatatirea alimentarii cu oxigen din sange la tesuturi si organe)
- hipertensiva (normotensivi)
- golirea sistemului de sange si limfa de toxine si de cheaguri de sange
- restaurarea microcirculatiei
- recuperarea transmiterii impulsului neuromuscular
- restaurarea permeabilitatii vasculare
- bacteriostatic (moartea microorganismelor, cauzand inflamatie)
- imunostimulatoare



Beneficiile hirudoterapiei

Relaxare mentală și fizică

O mai bună circulație a sângelui

Reducerea inflamației și infecției

Reducerea sau eliminarea durerii

Eliminarea artritei (90%)

Reducerea de cheaguri de sânge și de toxine

Revitalizarea țesutului

Eliminarea sau reducerea tulburărilor de piele

Întinerirea celulelor creierului și sinapse perfecte

Ajutor în lupta împotriva bolilor ca demența sau Alzheimer

Reduce riscul de a avea atac de cord sau accident vascular cerebral

Reducerea ulcerului de gambă sau eliminarea trombozei

Reducerea venelor paianjen

Îmbunătățirea digestiei și a memoriei

Promovarea mobilității prin repararea articulațiilor și reducerea inflamației

Longevitate

 Centrul de estetică și tratament prin
Hirudoterapie

Telefon: 0745.045.012

Fax: 0236.490.197

www.hirudoterapia.ro



www.asociatiaromanadehirudoterapie.ro